

OCC Outdoors Resin Planters Warranty

OCC Outdoors planters are guaranteed for ten (10) years against cracking, chipping, fracture or breaking, excluding vandalism, misuse, and acts of God. OCC Outdoors will repair or replace defective products, upon return of the products to our facility. This warranty does not include installation labor or cover any product not sold by OCC Outdoors.

OCC OUTDOORS MAKES NO OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. OCC OUTDOORS SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY OTHER LOSS OR DAMAGE, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO CONSEQUENTIAL DAMAGES, LIQUIDATED DAMAGES AND BACK CHARGES.

This warranty does not include reimbursement for the expense of installation or removal of equipment, transportation, or any other expenses, which may be incurred. Authorization must be obtained from OCC Outdoors before any material is returned. The foregoing states the Buyer's sole remedy for any breach of warranty by OCC Outdoors. Please email, call or write to the address below to find out how to file a warranty claim.

OCC Outdoors Contact

Email: occcontact@occoutdoors.com Toll free number: 1-317-223-8881

Address: OCC Outdoors 6925 S. Carroll Road Indianapolis, IN 46259